





AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO PARA OTORGAR APOYO A EVENTOS CULTURALES

La Secretaría de Cultura (SECVER), con domicilio en la calle Francisco Canal, número 508, colonia Veracruz Centro de la ciudad de Veracruz, Ver., con Código Postal 91700, es responsable del tratamiento de los datos personales que usted le proporcione, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley 316 de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave y demás normatividad aplicable.

Finalidad de recabar sus datos personales

Los datos personales que recabemos para otorgar Apoyos a Eventos Culturales, tendrán como finalidad:

- a) Elaborar los trámites administrativos necesarios;
- b) Establecer comunicación efectiva sobre los asuntos que originen el apoyo;
- c) Realizar los informes correspondientes;
- d) Recopilar información estadística;
- e) Cumplimiento de Obligaciones de Transparencia comunes.

Transferencia de Datos Personales

Se le informa que sus Datos Personales son compartidos con:

Destinatario de los Datos Personales	País	Finalidad
Secretaría de Finanzas y Planeación	México	Pago y comprobación de recursos financieros.
Contraloría General del Estado	México	Informes, revisiones, auditorías.
Órgano de Fiscalización Superior del Estado	México	Revisiones, auditorías.
Instituto Veracruzano de Acceso a la Información y Protección de Datos Personales	México	Complimiento de Obligaciones en materia de Transparencia y Protección de Datos Personales.

Cambios al Aviso de Privacidad

En caso de realizar cualquier modificación al Aviso de Privacidad, se hará de su conocimiento a través del portal de la Secretaría: https://culturaveracruz.gob.mx.

Para consultar el Aviso de Privacidad Integral para Atención a Visitantes, puede dirigirse directamente a la Unidad de Transparencia, ubicada en Francisco Canal, número 508, colonia Veracruz Centro, Veracruz, Ver., C.P. 91700, o visitar la página oficial de la Secretaría: https://culturaveracruz.gob.mx.

2024: 200 AÑOS DE VERACRUZ DE IGNACIO DE LA LLAVE COMO PARTE DE LA FEDERACIÓN 1824-2024

Sede Veracruz

Francisco Canal 508 Centro Histórico | Veracruz, Ver. Tel. (229) 931 29 81



Xalapeños Ilustres 135 Centro Histórico | Xalapa, Ver. Tel. (228) 817 63 74

